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Προς 
Τα μέλη του ΔΣ της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου στεφάνου

ΘΕΜΑ: Λήψη  ή μη  απόφασης  για τη  χοροθέτηση και λειτουργία  της λαϊκής Αγοράς  
του Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου.

ΙΣΤΟΡΙΚΟ - ΑΝΑΛΥΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα:
Α)Με τo υπ΄ αρ. Πρωτ. 28238/7-10-2015 έγγραφο  της  Δ/νσης  Πολεοδομίας Δήμου Διονύσου και πρόταση  της Εντεταλμένης Δ.Σ/λου  Τμ. Πολεοδομίας και της Δημ. Κοιν. Αγ. Στεφάνου προς την Περιφέρεια Αττ.- Γενική Δ/νση Ανάπτυξης  με το οποίο  προτείνει  η λαϊκή αγορά που γίνεται  σήμερα στον Άγ. Στέφανο  επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου κάθε Παρασκευή , να  γίνεται εκ περιτροπής κάθε 6άμηνο στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου και στην οδό 25ης Μαρτίου , αντίστοιχα ,με την επισήμανση ότι  στη συγκεκριμένη οδό λειτουργούσε και στο παρελθόν.

Β)Με το υπ΄αρ. Πρωτ. 22686 Α/4-11-2015 έγγραφο  της Περιφέρειας Αττ., η Δ/νση Λαϊκών Αγορών ,Τμήμα οργάνωσης και λειτουργίας σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 4 του Ν. 4264/2014 (ΦΕΚ 118/τΑ΄/15-5-2014)  μας ενημερώνει ότι μετά και από την γνώμη της οικείας Δημοτικής Κοινότητας το Συμβούλιο τους αποφαίνεται σε εμπεριστατωμένη και αιτιολογημένη απόφαση. Διευκρινίζοντας  μας ότι είναι απαραίτητο να αποσταλεί η απάντηση μας προκειμένου να εκδοθεί η προβλεπόμενη απόφαση του άρθρου 4 του Ν. 4264/2014.

Γ)Mε  το υπ΄ αρ. 34794/10-12-2015 ενημερωτικό  έγγραφο της Δημ. Κοιν. Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου προς την Δ/νση Λαϊκών  Αγορών σχετικά με το συγκεκριμένο θέμα  για παράταση της σύγκλησης  του αντίστοιχου  Σ/λίου λόγω του ότι δεν είχε ενημερωθεί ώστε να προχωρήσει   σε απόφαση.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Μετά τα παραπάνω, παρακαλούμε να ληφθεί ή μη  απόφαση για την  πρόταση της Δ/νσης Πολεοδομίας που εκπροσωπεί η Εντεταλμένη Δ.Σ/λος κα Ταουξή  σχετικά με πρόταση για τη  χοροθέτηση και λειτουργία  της λαϊκής Αγοράς  του Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου να γίνεται εκ περιτροπής κάθε 6άμηνο  στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου και στην οδό 25ης Μαρτίου , αντίστοιχα ,όπου  στη συγκεκριμένη οδό λειτουργούσε και στο παρελθόν.
Παρακαλούμε να ληφθεί απόφαση σχετικά με το ανωτέρω θέμα.
             Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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