ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σας γνωρίζω  ότι το Γυμνάσιο Καλάμου σε συνεργασία με το Γυμνάσιο Αυλώνα  και το Γυμνάσιο Κρυονερίου  διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα τη Μικρασιατική Καταστροφή. 
 Τίτλος της εκδήλωσης είναι: “ ΚΑΠΟΤΕ…ΣΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑ  οδοιπορικό στις ματωμένες μνήμες” και γίνεται με αφορμή την συμπλήρωση 90 χρόνων απ ’την καταστροφή

Συμμετέχουν:  ο Πολιτιστικός και Πνευματικός Όμιλος Νέων Παλατίων, το Επιστημονικό Ινστιτούτο <Κοινόν Ωρωπίων> ,ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Κρυονερίου, καθώς και το Λύκειο Αυλώνα. 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του ΝΠΔΔ Πολιτισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου Ωρωπού καθώς και του Οργανισμού Νεολαίας Άθλησης και Πολιτισμού <Ο ΘΕΣΠΙΣ>, του Δήμου Διονύσου.

Ως δάσκαλοι αισθανόμαστε βαρύ το χρέος της ιστορικής μνήμης, που τούτες ακριβώς τις μέρες ο τόπος μας έχει μεγάλη ανάγκη.

Στόχος αυτής της εκδήλωσης είναι να ψηλαφίσουμε μαζί με τα παιδιά μας τις ματωμένες μνήμες του  γεγονότος της μικρασιατικής καταστροφής. Να μη  λησμονήσουμε, γιατί η λήθη είναι η πιο ύπουλη βαθειά πληγή γι αυτούς που πλήγωσε η ιστορία.Το οδοιπορικό μας θα αναδείξει  το μεγαλείο, την αγωνία, τον πόνο και την πίκρα του βασανισμένου ελληνισμού της πολύπαθης αυτής Γης. Οι μαθητές μας με την πολύτιμη αρωγή των καθηγητών τους - που  αξίζει να σημειωθεί πως με εξαιρετική έμπνευση, μεράκι και φιλοπονία δε λυπήθηκαν ούτε χρόνο ούτε κόπο για την προσπάθεια αυτή-  θα μας «ταξιδέψουν» στη γη της Μικρασίας, για να αντλήσουμε γνώσεις, αρχές, παραδόσεις, και κυρίως δύναμη ψυχής. Αυτός ήταν ο στόχος μας: Να διδαχθούμε εμείς από τους διωγμένους, τους ταλαιπωρημένους, τους ξεριζωμένους Μικρασιάτες,  που κατάφεραν ν’ αναζωογονήσουν πνευματικά και οικονομικά τον ελλαδικό χώρο. Να συνδεθούμε βιωματικά με τις παρελθούσες γενιές,για να ενισχύσουμε τους συλλογικούς μας δεσμούς, ειδικά σήμερα που η κοινωνική συνοχή απειλείται από τη διάχυση νόθων αξιών.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15/12/2012 και θα γίνει στο Πνευματικό κέντρο Κρυονερίου. Στις 14/12 θα δοθούν 2 παραστάσεις στις 9.00 και 11.00 π.μ. και θα τις παρακολουθήσουν οι μαθητές των σχολείων του Δήμου Διονύσου .Στους μαθητές θα δοθεί επίσης η δυνατότητα να επισκεφτούν το <Μικρασιατικό σπίτι> που έχει δημιουργήσει  ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Κρυονερίου και στεγάζεται στο Πνευματικό κέντρο. Στις 15/12 η παράσταση θα δοθεί στις 18.30 μ.μ. για το κοινό.

Μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων η παράσταση θα δοθεί και στο Δήμο Ωρωπού για τους μαθητές των σχολείων του Δήμου Ωρωπού 
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