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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΠΡΑΣΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ» σας προσκαλεί στην Ενημερωτική Εκδήλωση που διοργανώνει η Εταιρεία «ΕΞΕΛΙΞΗ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ Α.Ε.», ως Εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης, την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 2012 και ώρα 18:00 έως 20:00, στο Δημοτικό Πνευματικό Κέντρο Αγίου Στεφάνου, οδός Πετζερίδη 3, στον Άγιο Στέφανο.
Σκοπός της συνάντησης είναι η ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας και όλων των ενδιαφερομένων προσώπων και ομάδων σχετικά με τις δράσεις του Έργου και τους όρους συμμετοχής σε αυτό. Επίσης, θα γίνει ενημέρωση και για τις υπάρχουσες δυνατότητες ενίσχυσης της απασχόλησης από την υλοποίηση της Δράσης. Η συνάντηση στοχεύει στη  μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή ωφελουμένων που προέρχονται από ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.
 Κωνσταντίνος Μεταξάς,
Διευθύνων Σύμβουλος
*Η εκδήλωση υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης 4: «Κινητή μονάδα ενημέρωσης και προσέλκυσης ωφελούμενων-Ενημερωτικές συναντήσεις με τις ομάδες ωφελούμενων» της Πράξης «ΤΟΠΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ–ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ», με διακριτικό τίτλο «ΠΡΑΣΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ».
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